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Könyvajánló:

Ez a mű a szerző korábbi könyvének A békés harcos útjának a folytatása, de a legtöbb folytatástól eltérően nem ott kezdődik, ahol az előző véget ér. A korábbi misztikus-spirituális regény közepén Szókratész, az öreg benzinkutas tanítómester utazásra küldi Dant.

Ez a könyv a tanulóút története. Dant Chia Mama, az idős hawaii sámánasszony vezeti, segítségével járja be az emberi gondolkodás, az emberré válás hét szintjét.

Négy évvel a Szókratésztől kapott képzés után Dan Millman – a tanultak dacára – szembesül kudarcaival, és csalódásai egyre gyarapodnak. Egész világa romokban hever, képtelen áthidalni a tudás és a cselekvés közötti látszólagos szakadékot.

Dan világ körüli keresésre indul, hogy újra meglelje céljait. Felkutat a hawaii őserdőben egy sámánasszonyt, akit Szókratész korábban gyakran emlegetett. Chia Mama lesz a kapu Millman minden reménységéhez és félelméhez – és csak ő készítheti fel mindarra, ami következik.

Az árnyék és fény világában Dan belső próbákon megy keresztül, megrázó látomásokat tapasztal és feledhetetlen jellemekkel találkozik. A békés harcos útjára lép – a bölcsesség és a szeretet útjára. Szent utazása mindannyiunk szívét megvilágítja.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Dan Millman – Az elveszett évek – A békés harcos szent utazása (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Dan Millman – A szellem törvényei PDF	Könyvajánló: A lét misztériumában a világegyetem szellemi törvények szerint működik, melyek oly valódiak, mint a gravitáció, és oly állandóak, mint az égbolt változásai. Ha életünket...


	Dan Millman: Szókratész utazásai PDF	Könyvajánló: Hogyan válik egy fiúból férfi és a férfiból harcos? Mi vagy ki formálja a sorsunkat, és mi ad értelmet az életünknek? Mi a jó...


	Dan Millman: A békés harcos útja PDF	Könyvajánló: A történetből megismerhetjük Dan Millman, a világbajnok atléta igaz történetét, aki bejárta a test és a lélek, a szerelem és a rettegés, a világosság...


	Dan Millman: Erre születtél PDF	Könyvajánló: Élvezetes kézikönyv, akár jóskönyvként is alkalmazható. Praktikus és jól érthető számmisztika, amolyan „biblia”, amit bármilyen döntéshelyzetben újra és újra elővehetünk. A békés harcos szerzője...


	Vekerdy Tamás: Az óvoda és az első iskolai évek DjVu	Könyvajánló: Korai tanítás? Ki a jó óvónő? Tanítson-e a szülő? Specializáció? Fontos kérdések, amelyeknek súlyát különösen akkor érezzük, ha magunk is érintettek vagyunk. Nem könnyű...


	Dan Brown – Az elveszett jelkép PDF	Könyvajánló: Megkerül, ami elveszett… Robert Langdont, a Harvard szimbólumkutatóját az utolsó percben kérik fel egy esti előadásra a washingtoni Capitolium épületében. Közvetlenül megérkezése után azonban...
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	Várkonyi Nándor: Az elveszett paradicsom PDF	Könyvajánló: „Az elveszett Paradicsom a régi ember világképét tárja fel, s igyekszik rekonstruálni a szellemi és lelki alkatot, amely ezt a világképet megalkotta, és a...
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